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Zápisnica zo Zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici        

č. 5/2019, konaného v Chtelnici dňa 12.08.2019 
 

Vydané dňa:  13.08.2019 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 9 

 

Prítomní: 

HORVÁTH  Ján, Ing. – starosta obce 

 

BAŠNÁK  Marián, BOCÁNOVÁ  Barbora, Ing., KIČINA   Róbert, Ing.; PIAČKA Ján, 

PIAČKA JOZEF, Ing.; SOJÁK Peter, SUCHÝ Marcel, Ing. – poslanci obecného zastupiteľstva 

 

ČAPOŠ  Vladimír, Ing.  – hlavný kontrolór obce 

SOJÁKOVÁ Daniela, Mgr. – prednosta obecného úradu 

 

Ospravedlnení: 

PRVÝ   Martin, Ing.,  HORVÁTH Marek, Ing.  

 

Program zasadnutia OZ: 

 

1. Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba členov návrhovej komisie  

3. Schvaľovanie programu zasadnutia 

4. Správa starostu obce o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného 

zastupiteľstva 

5. Schvaľovanie návrhu VZN č. 2/2019 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, 

výške príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školských jedálňach v 

zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Chtelnica 

6. Schvaľovanie návrhu VZN č. 3/2019 o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu 

výdavkov škôl a školských zariadení na území Obce Chtelnica 

7. Schvaľovanie návrhu VZN č. 4/2019 o financovaní materskej školy a školských 

zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Chtelnica 

8. Vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na prevod pozemku určeného na výstavbu 

bytového domu na ulici Kúria 

9. Rôzne: 

a) Schvaľovanie zástupcu obce v orgánoch Urbárskeho pozemkového spoločenstva 

b) Vymenovanie riaditeľa Obecnej knižnice v Chtelnici 

10. Diskusia 

11. Návrh na uznesenie 

12. Záver 

 

 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) v Chtelnici otvoril a prítomných privítal 

starosta obce Ing. Ján Horváth. Konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomných 7 poslancov 

z celkového počtu 9, čím je OZ uznášaniaschopné.  
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2. Určenie zapisovateľa, voľba členov návrhovej komisie a overovateľov zápisu uznesení 

Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice zo zasadnutia OZ zamestnanca OcÚ Mgr. 

Danielu Sojákovú, za členov návrhovej komisie boli na návrh starostu určení poslanci Mgr. 

Bocánová Barbora a Ing. Róbert Kičina a za overovateľov zápisnice boli určení Peter Soják  

a Ing. Jozef Piačka. 

 

Uznesenie č. 47/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici určuje: 

1. za zapisovateľa zápisnice - OcÚ Mgr. Danielu Sojákovú,  

2. za členov návrhovej komisie: Mgr. Barboru Bocánovú a Ing. Róberta Kičinu 

3. za overovateľov zápisnice: Petra Sojáka a Ing. Jozefa Piačku 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

                 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

Uznesenie č. 47/2019 bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov. 

 

 

3.  Schvaľovanie programu zasadnutia OZ 

Starosta sa spýtal prítomných poslancov, či majú nejaký návrh na doplnenie programu. Poslanci 

nepredniesli žiadny návrh na doplnenie programu. 

 

Uznesenie č. 48/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje program zasadnutia OZ podľa § 12 ods. 5 zákona 

o obecnom zriadení  zo dňa 12.08.2019.  

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Ing. Jozef PIAČKA, Ing. Róbert KIČINA, Ján 

PIAČKA, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

Uznesenie č. 48/2019 bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou všetkých poslancov. 

 

 

4. Správa starostu obce o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného 

zastupiteľstva 

 

a) Uznesenie č. 35/2019 a 46/2019– splnené 
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Informácia starostu o prácach v obci: 

 

Bola nám schválená dotácia na výstavbu detského ihriska pri kaštieli vo výške 8.000 Eur. 

Ihrisko v centre obce žiadajú obyvatelia aj návštevníci. 

Je nám tiež schválená dotácia na zateplenie suterénu telocvične vo výške 60.000 eur 

z Environmentálneho fondu, práce sa budú realizovať na jeseň. Práve prebieha verejné 

obstarávanie na dodávateľa stavebných prác. 

 

 

Uznesenie č. 49/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici berie na vedomie správu starostu obce o plnení uznesení z 

predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

Uznesenie č. 49/2019 bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov 

 

 

5. Schvaľovanie návrhu VZN č. 2/2019 o výške príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov, výške príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školských 

jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Chtelnica 

  

Starosta obce oboznámil prítomných s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia Obce 

Chtelnica č. 2/2019 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výške príspevku na 

režijné náklady a podmienky úhrady v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Obce Chtelnica. Účelom tohto VZN je stanoviť pravidlá pre poskytovanie obedov zadarmo 

v materskej a základnej škole. V zákonom stanovenej lehote neboli podané k uvedenému 

návrhu VZN pripomienky. Následne prebiehala diskusia k tomuto bodu programu OZ.  

 

Uznesenie č. 50/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2019 o  o výške 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výške príspevku na režijné náklady a podmienky 

úhrady v školských jedálňach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Chtelnica.  

 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 5 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa: 0 

                 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 
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Uznesenie č. 50/2019 bolo prijaté trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov 

 

 

6. Schvaľovanie návrhu VZN č. 3/2019 o výške mesačného príspevku na čiastočnú 

úhradu výdavkov škôl a školských zariadení na území Obce Chtelnica 

  

Starosta obce oboznámil prítomných s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia Obce 

Chtelnica č. 3/2019 o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov škôl a 

školských zariadení na území Obce Chtelnica. V porovnaní s predchádzajúcim VZN je toto 

VZN nezmenené. V zákonom stanovenej lehote neboli podané k uvedenému návrhu VZN 

pripomienky. Následne poslanci diskutovali o možnosti navýšiť poplatok v materskej 

škole.   

 

Uznesenie č. 51/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2019 o výške 

mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov škôl a školských zariadení na území Obce 

Chtelnica.  

 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 5 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

                 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ  

 

Uznesenie č. 51/2019 bolo prijaté trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov 

 

 

7. Schvaľovanie návrhu VZN č. 4/2019 o financovaní materskej školy a školských 

zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Chtelnica 

  

Starosta obce oboznámil prítomných s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia Obce 

Chtelnica č. 4/2019 o  financovaní materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Chtelnica. VZN určuje výpočet objemu originálnych kompetencií 

z podielových daní. V zákonom stanovenej lehote neboli podané k uvedenému návrhu VZN 

pripomienky. Následne prebiehala diskusia k tomuto bodu programu OZ. 

 

Uznesenie č. 52/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2019 o 

financovaní materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce 

Chtelnica.  

 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 5 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 
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Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ  

 

Uznesenie č. 52/2019 bolo prijaté trojpätinovou väčšinou prítomných poslancov 

 

8. Vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na prevod pozemku určeného na výstavbu 

bytového domu na ulici Kúria 

 

Poslanci mali k dispozícii materiál – návrh verejnej obchodnej súťaže, do ktorého boli 

zapracované všetky pripomienky poslancov a členov stavebnej komisie z pracovného stretnutia 

dňa 07.05.2019. Následne prebiehala diskusia k tomuto bodu programu OZ.  

 

Uznesenie č. 53/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje podmienky obchodnej verejnej súťaže v znení, 

ktoré tvorí prílohu zápisnice zo Zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Chtelnici č. 5/2019 zo 

dňa 12.08.2019; starosta obce zabezpečí zverejnenie obchodnej verejnej súťaže najneskôr do 

26.08.2019. 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

Uznesenie č. 53/2019 bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov 

 

 

 

9. Rôzne: 

a) Schvaľovanie zástupcu obce v orgánoch Urbárskeho pozemkového 

spoločenstva 

  

Starosta obce vysvetlil poslancom vzniknutú situáciu a požiadal ich aby schválili jeho osobu 

ako zástupcu obce do orgánov Urbárskeho pozemkového spoločenstva. Poslanec Ján Piačka 

prečítal ostatným poslancom výzvu z urbárskeho spoločenstva na vymenovanie zástupcu obce 

do Urbárskeho spoločenstva. Následne prebiehala diskusia, v ktorej sa poslanci dohodli že 

vzniknutú situáciu si preveria a znovu otvoria na ďalšom zasadnutí OZ.  

 

Uznesenie č. 54/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici schvaľuje vymenovanie Ing. Jána Horvátha, starostu obce za 

zástupcu Obce Chtelnica ako člena výboru Urbárskeho pozemkového spoločenstva Chtelnica. 

 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 
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Výsledky hlasovania:                Za:  0;   Proti:   0; Zdržal sa:  7 

 

Poslanci, ktorí sa zdržali hlasovania: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef 

PIAČKA, Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

 

Uznesenie č. 54/2019 nebolo prijaté 

 

 

b) Vymenovanie riaditeľa Obecnej knižnice v Chtelnici 

 

Podľa zákona č. č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme prebehlo výberové 

konanie na obsadenie riaditeľa Obecnej knižnice v Chtelnici. Úspešnou uchádzačkou sa stala 

Ing. Mariana Benovicová. 

 

Uznesenie č. 55/2019 

 

Obecné zastupiteľstvo v Chtelnici berie na vedomie vymenovanie Ing. Mariany Benovicovej za 

riaditeľa Obecnej knižnice v Chtelnici. 

 

 

Počet prítomných poslancov:   7 

Počet hlasov potrebných na schválenie: 4 

 

Výsledky hlasovania:                Za:  7;   Proti:   0; Zdržal sa:  0 

 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

 

Uznesenie č. 55/2019 bolo prijaté nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov 

 

 

10. Diskusia  

 

 

a) Poslanec Ján Piačka upozornil na vznikajúci neporiadok v kaštieli a pred 

kaštieľom po kultúrnych podujatiach a vyzval na dôslednejšie udržiavanie 

kaštieľa.  

b) Pán Bašnák Marián st. navrhol aby obec zamestnala človeka, ktorý bude 

vykonávať údržbu kaštieľa a zveľaďovať ho.  

c) Pani Jedličková Jarmila predložila poslancom OZ v písomnej podobe námietky 

voči vypracovaniu zápisníc z predchádzajúcich OZ.  

d) Pani Radošínska Emília sa informovala, či je možné zakúpiť si drevo z veľkého 

parku pri kaštieli.  

e) Pani Bíliková Agneša vyjadrila sťažnosť na pána Slamku, ktorý využíva 

bezohľadne obecné priestranstvo na parkovanie.   

 

  

Následne starosta obce ukončil diskusiu a poďakoval prítomným za ich pripomienky a návrhy. 
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11. Návrh na uznesenie 

 

 

Uznesenia OZ schválené na dnešnom zasadnutí predniesla poslankyňa Mgr. Barbora Bocánová 

- člen návrhovej komisie. Uznesenia Obecného zastupiteľstva Obce Chtelnica prijaté dňa 

12.08.2019 tvoria prílohu tejto zápisnice. 

 

 

 

Hlasovanie o návrhu uznesenia: 

    prítomných  7 poslancov,   za  7  poslancov, proti  0, zdržal sa  0 

 

Poslanci, ktorí hlasovali za: Marián BAŠNÁK, Mgr. Barbora BOCÁNOVÁ, Ing. Jozef PIAČKA, 

Ing. Róbert KIČINA, Ján PIAČKA, Peter SOJÁK a Ing. Marcel SUCHÝ 

 

 

12. Záver 

 

Na záver starosta obce Ing. Ján Horváth poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí. 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Sojáková 

V Chtelnici, dňa 13.08.2019 

 

 

 

 

             Ing. Jozef Piačka 

                    overovateľ 

                           Peter Soják 

                             overovateľ 

  

  

 

 

 

 

 

                       Peter Soják 

                  zástupca starostu 

                           Ing. Ján Horváth 

                            starosta obce 

 


